

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 05.017.2022
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

19 грудня 2022 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 05.017.2022 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Професійно-прикладна фізична підготовка майбутніх фахівців правоохоронної діяльності засобами оздоровчого фітнесу» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 19 грудня 2022 року.

Гресь Марина Ярославівна 1995 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Житомирський державний університет імені Івана Франка за спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізація 014.11 Середня освіта (фізична культура), викладач фізичної культури.

Працює в Державному університеті «Житомирська політехніка», з 2018 року викладачем, а з 2022 року – старшим викладачем кафедри фізичного виховання та спорту.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Андрєєва Олена Валеріївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 5 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 3 статті у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Scopus та Web of Science; 5 публікацій апробаційного характеру:

1. Гресь М, Пацалюк К. Стан показників фізичного розвитку студентів спеціальності «Правоохоронна діяльність». Теорія і методика фізичного виховання і спорту. 2021;(1):24-9. DOI: 10.32652/tmfvs.2021.1.24–29. Фахове видання України.

2. Гресь М, Андрєєва О. Складові професійно-прикладної фізичної підготовки майбутніх фахівців правоохоронної діяльності. Теорія і методика фізичного виховання і спорту. 2021;(3):55-9. DOI: 10.32652/tmfvs.2021.3.55–59. Фахове видання України.

3. Гресь М. Вплив програми з використанням засобів кросфіту на розвиток професійних якостей майбутніх фахівців правоохоронної

діяльності. Теорія і методика фізичного виховання і спорту. 2022;(1):44-51.
DOI: 10.32652/tmfvs.2022.1.44–5. Фахове видання України.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Гончарова Наталія Миколаївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Кашуба Віталій Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Благій Олександра Леонідівна, кандидат педагогічних наук, професор, професор кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Захаріна Євгенія Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри управління фізичною культурою і спортом Національного університету «Запорізька політехніка»;

Петрачков Олександр Валерійович, кандидат педагогічних наук, доцент, начальник Навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Гресь Марині Ярославівні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Н. М. Гончарова